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PANHANS
Scie circulaire
avec lame indinable



_ PANHANS ﬁﬁ_ PANHANS
_ Circular saw -~/ = Sde circulaire
with tilting blade &%\L,ﬂ\@ ¢ lume inclinable "
and with sliding table 3 avec table coulissante
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Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques TYP 609

Schwenkbereich tilting range inclinaison Grad Q=45 -
gréBte Schnitthohe max. cutting height hauteur de coupe maxi mm 120

groBter Sageblath-& max. saw blade @ diamétre maxi de lame & mm 400 7=
Hauptsageblattsitz& seat of main saw blade @ logement de lame principale @ mm 30 A;.‘
Drehstrommotor threephase motor moteur friphasé kW (PS) 5,5 (7,5) kW
Drehzahlen speeds vitesses 1/min 3000/4000/5000/6000
Tischgrofe table size dimensions de table mm 1030 x 1200

Schnittbreite rechts cutting width righthand side  largeur de coupe a droite mm 1250

Léngenanschlag ausziehbar bis  rip fence extensible up fo guide de longueur extensible jusqu’a  mm 3200

Absaugstutzen dust suction hood buse d'aspiration mm@ 120 + 80

Platzbedarf space required encombrement mm 2080 x 2000

Gewicht netto net weight poids net kg 650
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The illustrations show options
which are not included in the
standard machine performance.
Standard performance

as per current price list.

Ask for information.

Les illustrations montrent des options

ui ne sont pas inclus dans |'exécution standard
je la machine. =,
Exécution standard selon le tarif courant. o
Demandez des renseignements.

Sous réserve de modifications.
Subject to modifications.
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